

Elektronicky  
Všetkým známym záujemcom

|                       |            |                          |                 |
|-----------------------|------------|--------------------------|-----------------|
| Váš list číslo/zo dňa | Naše číslo | Vybavuje/linka           | Banská Bystrica |
|                       |            | Martin Daniš 048/4325645 | 07.09.2021      |

Vec

**Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky.**

Identifikácia verejného obstarávania.

**Verejný obstarávateľ:** Banskobystrický samosprávny kraj, Nám. SNP 23, 974 01 Banská Bystrica  
**Predmet zákazky:** Poskytovanie prepravných služieb vo verejnom záujme na území Banskobystrického kraja.  
**Vyhlásené:** v Úradnom vestníku EÚ č. S 141 dňa 23.07.2021 pod značkou oznámenia 2021/S 141-374701

Dňa 26.08.2021 bola verejnému obstarávateľovi prostredníctvom systému JOSEPHINE doručená žiadosť o vysvetlenie (viď. znenie Otázok nižšie), ku ktorým verejný obstarávateľ poskytuje podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“), nižšie uvedené

**vysvetlenie:****Otázka č. 98:**

V akej forme má uchádzač preukazovať technickú, alebo odbornú spôsobilosť uvedenú v bode 3 časti E Súťažných podkladov?

**Odpoveď č. 98:**

Technická alebo odborná spôsobilosť sa preukazuje predložením zoznamu poskytnutých služieb v súlade s § 34 ods. 1 písm. a) ZVO, ktorý znie: „Technická spôsobilosť alebo odborná spôsobilosť sa preukazuje podľa druhu, množstva, dôležitosti alebo využitia dodávky tovaru, stavebných prác alebo služieb doloženým jedným alebo niekoľkými z týchto dokladov:

a) zoznamom dodávok tovaru alebo poskytnutých služieb za predchádzajúce tri roky (pozn.: Verejný obstarávateľ predĺžil referenčné obdobie na 5 rokov) od vyhlásenia verejného obstarávania s uvedením cien, lehôt dodania a odberateľov; dokladom je referencia, ak odberateľom bol verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ podľa tohto zákona,”

Zo zoznamu poskytnutých služieb musí byť zrejmé splnenie podmienky technickej alebo odbornej spôsobilosti podľa § 34 ods. 1 písm. a) ZVO podľa bodu 3 časti E Súťažných podkladov.



**Otázka č. 99:**

Je potrebné rozpisovať objem prepravného výkonu v kilometroch za každú uskutočnenú objednávku odberateľa s uvedením jednotkovej ceny za kilometer, alebo stačí uviesť objem za celý rok vzťahujúci sa k jednej zmluve?

**Odpoveď č. 99:**

Na preukázanie splnenia podmienok účasti technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti podľa § 34 ods. 1 písm. a) ZVO stačí preukázať splnenie objemu dopravného výkonu v kilometroch za rok plnenia (poskytovania referenčnej služby), nie je teda potrebné preukazovať každú uskutočnenú objednávku samostatne spolu s jednotkovou cenou za kilometer. Jednotková cena nie je pre preukázanie splnenia podmienok účasti technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti podľa § 34 ods. 1 písm. a) ZVO podstatná. Podstatný je počet tarifných kilometrov (resp. objem dopravného výkonu).

**Otázka 100:**

V prípade diaľkovej pravidelnej dopravy sa uvádza množstvo kilometrov vykonaných na jednotlivých linkách každý deň, alebo za rok v rámci jednej linky?

**Odpoveď 100:**

V prípade ak uchádzač bude preukazovať splnenie podmienok účasti technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti podľa § 34 ods. 1 písm. a) ZVO prostredníctvom dopravných služieb vykonaných v diaľkovej pravidelnej preprave stačí, ak uchádzač preukáže objem prepravného výkonu v kilometroch za rok plnenia (poskytovania referenčnej služby).

**Otázka 101:**

V diaľkovej pravidelnej doprave nie je stanovená cena za jeden kilometer výkonu. V tom prípade je možné preukázať len vykonané kilometre?

**Odpoveď č. 101:**

Súťažné podklady počítajú s preukazovaním referenčných tarifných kilometrov, nie s preukazovaním finančného objemu referenčných služieb. Uchádzač teda za účelom splnenia podmienok účasti technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti podľa § 34 ods. 1 písm. a) ZVO preukazuje objem dopravného výkonu v kilometroch za rok plnenia (poskytovania referenčnej služby), nie jednotkovú cenu dopravného výkonu.

Verejný obstarávateľ žiada uchádzačov, aby predmetné vysvetlenie poskytnuté zo strany verejného obstarávateľa zohľadnili pri príprave ponuky.

S úctou,

Martin Daniš  
za verejného obstarávateľa